

CERTIFICATEOF CONFORMITY

SAI Global Certification Services Pty. Ltd (INTERTEK SAI Global), accredited Certification Body No Z1440295AS certifies that:

Pro Ingredients Inc.

Site Address: 105-2000 Argentia Rd., Pl 5, Mississauga, Ontario, L5N 2R7 Canada 402-7750 Boul. Cousineau, St-Hubert QC, J3Z 0C8 Canada

BRCGS Site Code: 4335389

having conducted an audit for the scope of activities

Scope: Agent and broker of fruit purees and concentrates, vegetable concentrates and powders, ambient grocery products, refrigerated dry fruits and nuts and shelf stable dry fruits and nuts including the 3rd party services of importing, storage, distribution and IQF fruits repacking. Activities covering both office locations in St-Hubert and in Mississauga.

Exclusions from Scope: None

Product Category (ies): 1 - Chilled and frozen food

2 - Ambient food

Has Achieved Grade: AA

Meets the requirements set out in the

GLOBAL STANDARD for Agents and Brokers Issue 3: October 2021

Audit Programme: Announced



Auditor Number:

20749

Certificate Number:

0160254

Dates of Audit:

25 – 26 October 2023

Certificate Issue Date:

16 November 2023

Re-audit Due Date:

From 1 October 2024 To 29 October 2024

Certificate Expiry Date:

10 December 2024





WWW.JAS-ANZ.ORG/REGISTER

Calin Moldovean

President Business Assurance

SAI Global Certification Services Pty. Ltd. Level 7 Suite 7.01 45 Clarence Street Sydney NSW 2000 Australia

In the issuance of this certificate, INTERTEK SAI Global assumes no liability to any party other than to the Client, and then only in accordance with the agreed upon Certification Agreement. This certificate's validity is subject to the organization maintaining their system in accordance with INTERTEK SAI Global requirements for systems certification. This certificate remains the property of INTERTEK SAI Global and must be returned to INTERTEK SAI Global upon its request. To validate certificate authenticity please visit www.brcdirectory.com

